
HARLEY DAVIDSON PAN AMERICA / SPECIAL    2021- DELTA
RACE

C OD ICE  / C OD E SILE NZ IATOR E  / MUFFLE R  TU BO /  P IP E

HD.003.LRB STEEL BLACK INOX / ST. STEEL

HD.003.LRT TITANIO / TITANIUM INOX / ST. STEEL

AP PLICA Z IONI / A PP LICAT IONS

55
O

i

4

6 x2

5 x2

9 x2 3

13

12

10

8 x2

2

1

7

11

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Silenziatore / Muffler   dB killer 50.DK.109.0 SPEED EDGE 400 1

2 Tubo di raccordo / Link pipe 9773HD003S2 1

3 Fascetta Ø 52/55  mm / Pipe clamp Ø 52/55  mm 50.73.1022.0 1

4 Dado rapido M6 / Cage nut M6 50.66.009.1 1

5 Rondella M6 / Washer M6 50.72.027.1 2

6 Vite M6 x 12 / Screw M6 x 12 50.72.024.1 2

7 Cover in carbonio / Carbon cover 50.CR.057.0 1

8 Rondella di sicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2

9 Vite M8 x 16 / Screw M8 x 16 50.73.098.1 2

10 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

11 Staffa / Bracket 50.SS.1353.0 1

12 Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 1

13 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 1

Parti originali
Original parts

OPTIONAL PARTS

Carter in carbonio / Carbon fiber cover Collettore 2in1 / 2in1 header pipe Tubo racing / Racing pipe


